

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 31.07.2023

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna aprilie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Aprobarea taxei de salubritate și modificarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul II 2023;
3. Proiect de hotărâre cu privire la analiza pentru trimestrul II a activității Registrului Agricol și eficientizarea acestei activități;
4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea organigramei și statutului de funcții;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui împrumut temporar în sumă de 35.000 lei către Serviciul Public de Alimentare cu Apă.
6. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre inițiat de primarul localității privind aprobarea taxei de salubritate și modificarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei; proiectul a fost inițiat în urma adreselor ADI Olt-Eco cu privire la necesitatea modificării taxei de salubritate și a Regulamentului de instituire și aplicare a acesteia, astfel, rezultând o nouă taxă pentru mediul rural, și anume 5,95 lei/lună, care se va aplica începând cu 1.08.2023. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate de la compartimentul contabilitate-taxe și impozite și de avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 31. Nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul II 2023. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate prin care se arată că la partea de venituri bugetul s-a încheiat cu suma de 4510393,10 lei, la partea de cheltuieli cu suma de 4397795,17 lei și un sold de 112597,93 lei și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Se adoptă Hotărârea nr. 32. Nu sunt discuții.

Punctul al treilea pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul II al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate. În raportul de activitate pentru trimestrul I – anexă la hotărâre se arată că în această perioadă este prezentată activitatea compartimentului: furnizarea de date către Direcția de Statistică, către Direcția Agricolă, eliberarea adeverințelor cu privire la datele înscrise în Registrul agricol, situația statistică a terenurilor, mișcarea efectivelor de animale, înscrierea datelor din Registrul agricol în Registrul agricol în format electronic – aproximativ 90%, fără a se fi realizat interconectarea cu Registrul agricol național. În anexa 2 a proiectului de hotărâre a fost propus un program de măsuri privind eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 33. Nu sunt discuții.

Punctul al patrulea pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre cu privire la organigramei și statutului de funcții, respective transformarea postului vacant de referent cultural – funcție de natură contractual, în postul de consilier la cabinetul primarului. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al secretarului și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 34. Nu sunt discuții.

Ultimul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui împrumut temporar în sumă de 35.000 lei către Serviciul Public de Alimentare cu Apă. Proiectul de hotărâre este însoțit de nota de fundamentare a Serviciului Public de alimentare cu apă prin care se arată că suma de bani transferată din bugetul local către Serviciul Public de alimentare cu apă va fi folosită pentru finanțarea cheltuielilor de reparații a stațiilor de pompare/tratare apă și înlocuirea echipamentelor defecte la gospodăriile ZAP 1 – Corbu și ZAP 2- Buzești. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local; este supus la vot, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 35.

La lucrările ședinței au fost invitați cetățeni din localitate, cu precădere din comunitatea cetățenilor de etnie romă, în scopul de a cunoaște modificarea taxei de salubritate, de a înțelege necesitatea achitării taxei de salubritate, precum și a restanțelor înregistrate de cetățenii acestei comunități.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Pr
ION

N